

## ASSAM UNIVERSITY SILCHAR-788011

## <u>CORRIGENDUM</u>

In the Tender documents of Office Stationary & Computer Stationary items for the year 2015-2016 under "bidders details" in SI No. 11 may be read "Tender will be opened on:10-06-2015 at 3.00 p.m." instead of 16-06-2015.

This is for information all concerned.

Sd/ Asstt. Registrar (Estt-I)

No. 111/1/2015-Estt

Date: 10-06-2015

Copy to:

- 1. Director, Computer Centre for information and upload the corrigendum.
- 2. Incumbent concerned for necessary action.
- 4. File.

Sd/-Section Officer (Estt-I)